

# 新密双性弃婴求医无门 名仕男科接力援助



冬日的午后,郑州名仕男科医院6楼病房,肤色黝黑、大眼睛、长睫毛的3岁小居政正在床边高兴地玩着医院送来的玩具,如果不是有B超单和医生诊断,丝毫看不出孩子有任何异样。而此时,养父樊喜法也是一脸的幸福:“如果不是医院救助,我们根本不知道该怎么办,连生存都是问题。”蒋晓蕾

### 回忆 三亚打工捡来两性畸形婴儿

樊喜法是河南新密人,年近六旬,妻子早逝,女儿嫁人,家中仅剩年迈的父亲。6年前他远离家乡,孤身一人赴三亚打工,在一家建筑工地做保安。

2012年11月15日晚10点30分,天下着小雨,樊喜法在路边的绿化带里捡到了一个弱小的弃婴。抱起婴儿后,樊老汉才

发现,这个弃婴的生殖器很异常(后诊断得知,具备男性和女性双重体征)。看着冻得发抖的婴儿,樊喜法顾不了那么多,决定先把孩子抱回家。

为了照顾孩子,他没办法再上班,租了一间房子,喂奶粉、换尿布,每日悉心照料孩子,本就收入不高的他,没多久就花光了所有积蓄。

### 坚持 为了孩子宁可卖肾也要救

去年8月,樊喜法决定带小居政回河南老家上户口,可问题接踵而至,孩子是异地领养,又遭遇“上户难”问题。

“我到处求助啊,后经媒体协助,终于在2015年12月17日上了户口。”说着,樊喜法从一个黄色手提袋里拿出户口本、户主与户主关系一项写着:“养子”。

“养活这么大,不想放弃,现在孩子是我的精神支柱,没有他就没有我。即使把肾卖掉,也给孩子看病,让他成为正常人。”樊喜法说。

### 希望 名仕男科愿意免费治疗

巨额的医疗费,让一贫如洗的樊老汉再次做了难。郑州名仕男科医院得知樊喜法的遭遇后,1月5日将父子俩从新密接到郑州,给小居政做免费治疗。

“现在进行全方面身体检测,B超检查结果显示,孩子属于‘两性畸形’。”郑州市名仕医院住院部主任张志伟说,“目前基础检查已经完毕,我们也邀请了国内知名泌尿科专家进行会诊,等孩子染色体结果出来后,就可进行下一步治疗。”

## 2015儿童用药安全报告发布 儿童药物中毒七成为误食

近日,全球儿童安全组织发布《2015儿童用药安全报告》(简称《报告》)。《报告》数据显示:在儿童误服的药品中,心血管类药品在3年中保持列入前三位。同时,63%的受访家庭的祖辈患有慢性疾病需要长期服药;71%的祖辈参与了孙辈的给药。因此,让祖辈参与儿童用药安全的行动,是儿童药物误服必不可少的预防措施。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 孩子中毒 2/3“凶手”是药物

这是一份以3年数据为依据的儿童用药安全现状报告。此报告不仅显示了儿童药物中毒的严峻现状,同时,呼吁家庭成员共同参与,为儿童用药安全筑建起一个安全环境。

一名4岁孩子把奶奶的降压药当成糖果吞下。所幸被家人及时发现送往医院急救,通过洗胃术洗出大量白药片,医生又采取一系列输氧、输液等解毒措施,才让孩子转危为安。

《报告》显示:药物中毒是儿童中毒的首要原因,且呈现上升趋势;平均每3个就诊的中毒孩子中,就有两个孩子是药物中毒。儿童自己误服是儿童药物中毒的首要原因,并呈上升趋势。

### 四类药物 儿童应慎用或禁用

郑州大学第一附属医院大儿科主任刘玉峰提醒,对于器官、免疫系统发育尚未健全的孩子们来说,药物的不良反应和毒副作用的伤害不容忽视,以下四大类药物,儿童应慎用或禁用。

**氨基糖苷类** 6岁以下儿童应禁止使用这类药品,比如庆大霉素、丁胺卡那霉素、链霉素等,这些药物容易导致儿童耳

聋,还可能引起肾功能衰竭。**大环内酯类** 红霉素、罗红霉素、阿奇霉素等,这些治疗衣原体、军团菌、支原体的特效药,往往会对儿童肝脏造成较大的损伤,如果用药的剂量大,或用药的时间长,则可能造成肝功能衰竭、药物性肝炎,甚至可以引起死亡。

**氟喹诺酮类** 这类药物目前临床上使用得比较少,但儿童

使用这类药物后,可能会导致再生障碍性贫血、灰婴综合征,甚至引起儿童肝功能严重衰竭。

**喹诺酮类** 氟诺沙星、环丙沙星等,是目前成人使用率比较高的药物,但儿童必须慎用,最好不用。因为已有实验数据表明,这类药物可导致软骨发育障碍,影响儿童的生长发育。

### 用药三要诀 杜绝安全隐患

#### 药量不多也不少

由于孩子的肝肾发育未完全,一次给药的剂量错误,就可能产生毒性或治疗失效,每次服用药量应力求精确。家长应主动提醒医生和配药医生,仔细确认孩子的年龄、体重、身高,从而认定给孩子的药量。同时,要使

用精确好用的量具、喂药器,先确认药量刻度,并正确量取。磨粉分包误差大,应避免采用。

#### 好吞服、免吃苦

避免孩子哭闹呛吐,家长应选择适合孩子可以接受的药剂,应主动向医生说明孩子吃药的需求,希望优先选用液剂、

糖浆、悬浮剂等喝的药品。

#### 仔细核对药袋

家长应向医生索取药单,拿单领药。领药时核对药单、药袋等,是否正确无误,要把孩子用药情形仔细记录下来。把药品放在适当、安全的地方,以免儿童误食。



未来心理工作室微信公众号:Weilajji2014  
未来心理工作室电话:13673367280  
欢迎大家把您所关心的话题发送邮箱:  
598679543@qq.com

## 有一种心病叫追求完美

### 读者来信:

冀老师您好!我今年20多岁,已经参加工作6年了。总感到自己在人多的时候不敢说话,参加会议该发言的时候,即使有很好的想法也憋在心里,生怕说出来别人不同意或者没有说到别人心里。我想改变这种状况,不知道该怎么去做?

### 冀未来老师回答:

您好!您提到两个问题,一是在人多的时候不敢说话,二是在工作中不敢说出自己的想法。这两个问题既是独立的,又是相互关联的,都是不能够自在地表达自己,说出自己想说的。冀老师想知道的是:您在现实生活中绝大部分对自己满意吗?如果在现实生活中大部分时间对自己不满意,甚至总是拿别人的优点去和自己的缺点比,总认为别人都比自己好、自卑,可能就有追求完美的倾向。

### 追求完美 其实也是“病”

追求完美是一种人格特质,通常具有下列特点:对自己标准很高,很少对自己满意;不允许自己犯错,即使说一句话也要思前想后,“别人会怎么看”;非常注重自己外在的呈现,以他人满意为准则;自信心很低,总觉得别人都比自己做得好;机械,生活和工作中缺乏灵活和弹性;想得多,行动力跟不上。

因为追求完美,不少事情可能都只停留在计划层面、难以实施,对自己更加的不满意,该说的时候不敢说,过后再自责内疚、消耗能量。

### 五步走 您也可以很出色

在心理咨询中,我发现不少追求完美的人,根本的原因可能是自我价值感比较低、对自己自信心不足。所以要改变这种状况,需要在提升自我价值感、增强自信心方面做一些事情,这样追求完美的你,依然是一个出色的员工。

一是从现在开始,以不追求完美为目标(非常重要的事情除外)。二是挑战自己,在不同的场合争取发言的机会。三是每天找出自己做得好的两件事,认可和肯定自己,体验成功

的快乐。四是降低对自己的要求和标准,不再拿“应该”“不应该”框住自己,而是允许自己犯错,允许自己做得不好、允许自己说话不到位;停止自责和内疚,因为我们是人,所以我们会犯错;因为我们都是人,所以人与人差别不大,我没有那么差,别人也没有我想的什么事都做得那么好。五是做好自己,把关注他人是否满意变成按规律去做事,做好自己该做的事情。

改变是一个过程,不去追求完美,允许自己慢慢来。

